

Петербург». № 4. 23.00
ларное ки-
и Кюши.
им. 00.35—
01.20 —

чину с
частья, се-
ерната
зшихся
телей.

рестного
зляем с
е
мских.

ния

рова дву-
ль пестрой
ик 4,5х6
с. Обра-
зозерный,
ту.

иниции-
лый кир-
34, после
иниции
«Аван-
скреннее
ному ин-
ва Федо-
ильевичу
его МА-

иниции
ем боль-
ДРБ, ко-
за ока-
хоронах
жены,
И Любо-
которая
евремен-

ции Гос-
бодезно-
Наталье
у смер-

с глу-
щает
у жиз-

ны
собо-
близ-

кол-
вой

еги-
за-
нин-
ург.

—
я»
—
00.

8|15

от-
ых
ор—



ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

ВТОРНИК, 16 АПРЕЛЯ 1996 ГОДА

№ 32 (10693)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

командующий объединенной группировкой в Чечне генерал Тихомиров заявил, что с 15 апреля началась вывод федеральных войск из республики. На первом этапе в апреле — мае за административные границы Чечни предполагается отвести 14 частей и подразделений.

16 апреля, за два месяца до дня голосования завершается очередной этап избирательной кампании в России. Сегодня последний день сдачи инициативными группами в Центризбирком подписей в поддержку кандидатов. Пока зарегистрировано четыре политических деятеля, оспаривающих президентское кресло: Г. Зюганов, Б. Ельцин, В. Жириновский и М. Горбачев.

МВД РФ установило организаторов и обстоятельства заказного убийства 20 марта генерального конструктора завода им. Калинина, одного из создателей зенитно-ракетных комплексов С-300 В. Смирнова. Один из его замов подделал от его имени счет на 450 млн. рублей и присвоил их. Когда Смирнову стало известно об этом, он пригрозил судебным разбирательством и потребовал возмещения ущерба в сумме 1 млрд. 700 млн. рублей. Заместитель нанял киллера за 20 тысяч долларов, который и убил конструктора.

Департамент здравоохранения Москвы расценил как противозаконное проведение всякого рода массовых «лечебных» или «целительных» сеансов в городе.

Такое решение принято на основе законодательства здравоохранения.

Правительство приняло постановление применять в 1996 году установленные на прошлый год ставки и средние размеры земельного налога с коэффициентом 1,5.

По сообщению МИД РФ перед июньскими выборами предстоит организовать 414 избирательных участков в 145 странах мира. Потенциальное число избирателей составит там 527 тысяч. Из них на 14 государств СНГ и Балтии приходится свыше 280 тысяч избирателей и 170 участков.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА ДО 1 МАЯ



САМАЯ ДОСТУПНАЯ ГАЗЕТА

Уважаемые товарищи! Продолжается подписка на районную газету «Красный маяк» на второе полугодие 1996 года.

«Красный маяк» по-прежнему остается самой доступной газетой. Ее стоимость:

на 6 месяцев — 22880 рублей,

на 3 месяца — 11440 рублей,

на 1 месяц — 3814 рублей.

Выписав наше издание, вы всегда будете в курсе жизни района, области, России.

Если вы выпишете «Красный маяк» сразу на 6 месяцев до 1 мая, вам будет предоставленна скидка за доставку на 20 процентов.

Пользуйтесь льготной подпиской. Вам на это остается полмесяца.

ВСЕГДА НА БОЕВОМ ПОСТУ

14 апреля 1975 года постановлением Правительства установлен День противовоздушных сил страны. Это войска, призванные стоять на страже воздушных рубежей нашей Родины. Потепление международной обстановки никак не снимает с них обязанности каждую секунду быть в постоянной боевой готовности. Это огромное напряжение. На боевом посту требуется полная отдача физических и моральных сил. Офицеры, прaporщики и солдаты должны обслуживать новейшую технику, поэтому должны обладать исчерпывающими знаниями, быть профессионалами своего дела.

В 1992 году из-под Таллина в Опочку была переведена 94-я зенитно-ракетная

бригада. Позднее, в результате сокращений, она была переформирована в полк. В настоящее время полк живет полнокровной жизнью. В этом году на плановых российских учениях полк занял первое место, за что командир полка Виктор Александрович Гусев был награжден орденом «За военные заслуги», а многие офицеры, прaporщики и солдаты — значками «Отличник ПВО», денежными премиями.

Но войска ПВО, как и вся армия, как и вся страна переживают очень трудное время. Несвоевременно обновляется техника, не получают вовремя военнослужащие зарплату. Очень заметна в полку малочисленность младшего офицерского состава. После окончания училища

они сразу же начинают искать себе место в акционерных обществах, коммерческих структурах. А это наверняка отразится в будущем на профессионализме войск ПВО.

Не должен офицер на боевом посту думать о том, на что купить дочке-первокласснице передник, на что содержать семью, где перехватить деньги до обещанной министром получки.

Но, несмотря ни на что, командование и офицеры полка надеются на здравый смысл нашего правительства, надеются, что военнослужащие будут занимать достойное место в обществе. Армия не может существовать без государства, но и государство без армии не может жить.

В. ГЛЕБОВ.

ПРОБЛЕМЫ РЕШАЮТСЯ

Состоялась планерная встреча администрации с ведущими руководителями и специалистами организаций и учреждений. На ней решались вопросы, поставленные жителями и руководителями района перед главой областной администрации В. Н. Тумановым в дни пребывания его в нашем районе. Они касались сельхозкооператива имени Мичурина, ремонта Теребенской церкви, оказания финансовой помощи школе — интернату и других.

Намечены были мероприятия к 10-й годовщине Чернобыльской катастрофы, которые пройдут 26 апреля.

Начальник ЖКХ А. С. Рубцов рассказал о том, как идет весенняя уборка города. Захламленность его велика. Это дрова частников, навоз для огородов, пиломатериалы и т. д. Не все руководители организаций откликнулись на призыв — городу — чистоту и порядок.

Заместитель главы районной администрации А. В. Васильева проинформировала присутствующих о ходе выплаты пенсий. И этот непростой вопрос решается довольно успешно, если учесть, что выплата пенсий за апрель уже начата, четвертая часть необходимых денег уже поступила. В ближайшее время все необходимые средства поступят в пенсионный фонд района.

С информацией о положении дел в сельском хозяйстве выступил заместитель начальника районного управления Э. Я. Афанасьев. Район на пороге сезона. И к этой важной кампании, несмотря на сложное положение с финансами, готовы в основном все кооперативы и творища. Дизельное топливо завозится.

Однако сложно решается вопрос с минеральными удобрениями. У государства пока на эти цели денег нет. С инициативой выступил банк «Минатеп», который взялся кредитовать сельское хозяйство под льготные 40 проценты при выплате кредитов через 60 дней. Это кабальные условия, которые суют быстрый рост задолженности, и сельхозуправление области пока отказалось от подобной услуги.

О сборе налогов присутствующих проинформировала А. Х. Мартынова.

◆ Письма в редакцию

И ВРЕМЕНА НЕ ТЕ, И ЛЮДИ ДРУГИЕ

ПРОСЛУЖИВ пять с половины лет срочной службы на флоте, я в 1952 году демобилизовался с севера в Ленинград и поступил работать на завод им. Сталини. Завод строил самые мощные в мире гидротурбины.

Дисциплина на заводе соответствовала названию завода. Сталинская. За опоздание на работу лишали прогрессивки, за прогул без уважительной причины — под суд. Выходной день был только в воскресенье, в конце месяца отпускались и сверхурочные часы, а это еще дополнительный заработок, только работай и зарабатывай.

Восемь лет я отдал этому заводу. Затем его перепрофилировали. Работа в цехах стала свертываться, и мне предложили перейти на завод им. Фрунзе. Ленинградцы его называют «Арсенал». Этот завод переходил на ракетную технику для кораблей и для сухопутных войск.

Скажу откровенно, работа-

лась интересно и было за что. В магазинах всё дешево и в достатке, особенно в Ленинграде. Это были самые лучшие годы в моей жизни. Было с чем приехать в отпуск в родную Опочку к матери. Я ее никогда не забывал и всегда помогал.

Что я смог купить в те годы, проработав один месяц? Отличный костюм, за который сейчас нужно трудиться полгода, получая 150 тысяч в месяц.

Мой жизненный уровень упал в пять, шесть раз, и все это произошло благодаря перестройке и реформам.

Спасибо нашим родителям за то, что они с детства привыкли нас работать и уважать взрослых, а главное — терпение. И мне кажется, не будь этого терпения у старшего поколения, трудно сказать, как бы повела себя молодежь. И хочу сказать, что без этого терпения хороший дом не построишь.

Б. САВЕЛЬЕВ.

г. Опочка.

● Из зала суда

Ранний завтрак в деревне Мякишево

ЛЮБОЙ водитель, следующий по большой дороге, может стать жертвой бандитов и просто вымогателей. И шоферы это знают, и работникам правоохранительных органов это прекрасно известно. Как и то, что большинство преступлений такого рода остаются безнаказанными, потому что потерпевшие о происшедшем не заявляют. Но молчат не все. Не промолчал и водитель из Молдавии гражданин С. 19 ноября минувшего года около пяти часов утра возле деревни Мякишево к его КамАЗу, стоявшему на бочине дороги, подошли трое...

Это были Сергей Александрович Кузьмин, 1975 года рождения, Сергей Владимирович Гаврилов, 1978 года рождения, и Константин Станиславович Полянский, 1977 года рождения. Ту ночь они проводили весело. Катались по городу на «Жигулях», принадлежащих приехавшему торговать в Опочку Фадееву (владелец автомашины, пьяный, крепко спал в ней же), были на танцах, заглянули в бар «Скорпион», а потом отправились откупаться ранним завтраком. Оборванный водитель из Мякишева уехал, но в правоохранительные органы все же обратился...

Вещи были заброшены в машину Фадеева. Коньк выпал в макаровском кафе за ранним завтраком. Оборванный водитель из Мякишева уехал, но в правоохранительные органы все же обратился...

Уголовное дело в отношении Полянского было во время следствия прекращено. Следователь мотивировал это тем, что Полянский преступление совершил впервые. Активных действий не проявлял. Похищенным имуществом не пользовался. Получил положительные отзывы из учреждений и организаций. Кроме того, имеет на руках повестку о призыва в армию...

Гаврилов был приговорен районным судом к трем годам лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора на один год. Смягчающими обстоятельствами суд счел совершение им преступления впервые, его несовершеннолетие, положительную характеристику из СПТУ-6.

Кузьмин же предстоит отбывать за вымогательство и кражу четыре года лишения свободы в исправительно-трудовой колонии строгого режима.

Ю. НЕСТЕРЕНКО.

◆ Спрашивали — отвечаем

АНГЛОМАНЫ НАВЯЗЫВАЮТ...

Уважаемая редакция! Очень часто по радио и телевидению слышу слово «рейтинг». В основном это касается наших политиков и кандидатов в президенты. Сначала я думала, что это вроде пригодности человека к государственной деятельности, но оказалось не то. Так что же это такое?

С. МИНИНА.

С такой просьбой в редакцию обращаются многие наши читатели. И вот что мы вынуждены ответить.

С перестройкой, с внедрением в России свободного рынка в обиходе появилось много иностранных слов, о существовании которых многие не подозревали, особенно люди, проживающие в провинции. Только с появлением словаря современных понятий и терминов московского издательства «Республика» в 1993 году пролился свет на некоторые слова современного нового русского лексикона.

«Рейтинг» — слово английское, оно толкуется по-разному, но, на мой взгляд, самое верное толкование, как

«числовая оценка значимости, популярности какого-либо лица или явления относительно других, аналогичных ему».

Вот так, уважаемые читатели. Мне кажется, настало время русофилов начала девятнадцатого века, которые сделали первый самый яркий и серьезный выпад в защиту русского языка.

Ряд российских центральных газет уже приступил к публикации материалов, рисунков, которые высмеивают англоманов, пренебрегающих исконно русскими выражениями и словами. Скажем, «Московский комсомолец» опубликовал следующий рисунок... А. КУЗЬМИН, филолог.



※ Читатели о любви

ТВОИ ГЛАЗА

Не нужно слов. Взгляни в глаза мои.
Через бездонные, прекрасные огни
Проникну в душу глубоко к тебе
И все прочту, что не сказал ты мне.
Уже сбегает по щеке слеза —
Безжалостно молчат твои глаза.
Ты бровью поведи. Как лед, твой взор.
И я приму себе немой укор.
Вот засветились радостью они.
Остановись, блаженный миг любви!
В глазах твоих счастливой вижу я
Не трудно угадать, кого... Саму себя.
Не умрай, любовь! Брось искру в сердце мне.
Огонь — моя стихия. Я — в огне.
Слова мне не нужны. Лишь на меня взгляни;
Расскажут мне глаза все о твоей любви.

В. Н.

ПОМЯНИТЕ МЕНЯ

Все так трудно понять, невозможно исправить,
О сияющий лед обжигался не раз,
И опять, как юнец, не умеющий плавать,
Ухнул в омут бездонный губительных глаз.
Мне не выплыть, барахтаюсь, гибну в пучине,
Беспризорным щенком вою, случай кляня.
На жестокой моей, бесталанной кончине
Добрый словом, друзья, помяните меня.
Возложите венки к простодушному сердцу,
Что прельстилось диктатором именитых глаз.
И защелкнут замок, ключ заброшен от дверцы.
И дворцовым конем стал крылатый Пегас.

В. ГЛЕБОВ.

ЭНЕРГИЯ ТЕЧЕТ НАЛЕВО

МЫ УЖЕ привыкли много слышать о воровстве. И что только не тащат к себе во двор, в дом. Снимают со строений шиферы, разбирают кирпичные постройки, увозят супоросных свиноматок, а что молодняк поросят некоторые ухитрились похищать десятками.

Но не только осязаемые предметы воруют наши граждане в свободной стране. Недавно редакция посыпал специалист района электрических сетей. И, чуть не плача, рассказал о том, что их организация может экономически прогореть из-за увеличившегося воровства электроэнергии. Оно, воровство, распространяется не только в городе, но и в деревне, где есть немало специалистов, которые без особого труда подключают, минуя счетчик, любые отопительные приборы. Начат отлов подобных самоделательных энергетиков. И что удивительно, их насчитывается не просто много, а очень много.

Так, при обходе деревни Глубокое энергетики посетили дом С. В. Васильева. В глаза на кухне бросилась четырехконфорочная электрическая плита. В доме было тепло, так как плита тоже источала тепло. А вот счетчик не крутился. Да и пломба была сорвана.

Электрики были в недоумении. И совсем не потому, что в деревне появилась такая вот электрическая плита, а потому что сам Степан Васильевич когда-то защищал интересы энергетиков в Глубоком, будучи сам энергетиком. Но когда бросил работать в этой организации, забыл о клятве Гиппократа.

Особенно, как говорится, С. В. Васильев и не противился возмущению своих некогда коллег и по их подсчетам внес в кассу РЭС ни много ни мало — 469 тысяч рублей.

Что же побуждает районных энергетиков быть тревогу по воровству энергии? Дело в том, что многие хозяйства установили раздельный учет потребления электричества. На фермах, мастерских и т. д. И все стало предельно ясно. Если раньше похищенную энергию списывали на хозяйства, то теперь этого сделать нельзя. Вот и получилось: совхозу — совхозное, потребителям — потребленное. И если украд — сразу заметят.

Автору этих строк неоднократно приходилось присутствовать при спорах хозяйственников и энергетиков. Хозяйственники возмущаются количеством денег, взыскиваемых за электричество, энергетики — количеством потребленной. И представьте себе, если в Глубоком не один такой Васильев, а хотя бы десять. Но в каждом хозяйстве, по словам тех же энергетиков, их значительно больше.

Так, в деревне Ледово на 506 тысяч рублей оштрафован А. Л. Пиненков, на 387 тысяч оштрафована жительница деревни Лужицы А. И. Иванова, на 315 тысяч — житель деревни Буколово М. С. Евтухов и многие другие. Сегодня мы не будем перечислять всех, оставим имена воров на следующий номер. Разговор об этом пока не закончен.

У. БУРКЕВИЧ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

17 АПРЕЛЯ, СРЕДА

1-Й КАНАЛ

6.00 — Телеустро. 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 — Хроника дня, погода. 9.00 — Новости. 9.15 — «Секрет тропиканки». 10.05 — «Тема», 10.50 — В мире животных. 11.30 — «Угадай мелодию». 12.00 — Новости. 12.10 — В эфире телерадиокомпания «Мир». «Контакт» — деловое сотрудничество стран Содружества. 12.50 — «Михаило Ломоносов» Фильм 3-й. 2-я серия. 14.10 — «Сестры». Телефильм. 15.00 — Новости. 15.20 — «Джимми Суперчевяк». 15.40 — «Кактус и К». 15.50 — «До-ми-соль». 16.10 — Зов джунглей. 16.35 — «Элен и ребята». 17.05 — «Тет-а-тет». 17.30 — «Семь дней спорта». 18.00 — Новости. 18.20 — «Секрет тропиканки». 19.10 — Час пик. 19.35 — Угадай мелодию. 20.05 — «Тема». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — «КВН-ассорти». 22.20 — Футбол. Лига чемпионов. Полуфинал. «Патинайкос» (Греция) — «Аякс» (Голландия). 0.20 — Новости. 0.30 — Футбол. Лига чемпионов. «Нант» (Франция) — «Ювентус» (Италия). 1.20 — Музикальная программа MTV. 1.50 — «Профессия — следователь». 2-я серия.

РОССИЙСКОЕ ТВ

7.30 — «Медвежки истории». 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Клип-антракт. 9.20 — Проще простого. 9.50 — Крестьянский вопрос. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.20 — К 300-летию Российского флота. «Россия молодая». 7-я серия. 12.30 — Наш сад. 13.00 — Чрезвычайный канал. 13.30 — Ретро-шлягер. 14.00 — Вести. 14.20 — «Деловая Россия». 15.50 — Империя игр, «Девушки на воде». 16.45 — Там-там новост. 17.00 — Вести. 17.20 — Россия в лицах. 17.45 — «Бременские музыканты». 18.15 — Приглашает «Реформа». 18.25 — Карьера. 18.55 — Своя игра. 19.25 — «До Москвы далеко...». 20.00 — Вести. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Сам себе режиссер. 22.00 — Погода на завтра. 22.05 — Футбол. Кубок России. 1/4 финала. «Ротор» (Волгоград) — ЦСКА. 0.05 — Вести. 0.20 — Милиционская хроника. 0.30—1.25 — Голячая десятка.

18 АПРЕЛЯ,
ЧЕТВЕРГ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 — Телеустро. 9.00 — Новости. 9.15 — «Секрет тропиканки». 10.05 — Футбол. Лига чемпионов. Полуфинал. 12.00 — Новости. 12.10 — В эфире — «Мир». 12.50 — Паломничество в Мекку. 13.05 — «Михаило Ломоносов». Фильм 3-й, 3-я серия. 14.30 — «Пространство Чернобыля». 15.00 — Новости. 15.20 — Мультсериал. 15.40 — «Лего-го!». 16.05 — Тин-тоник. 16.35 — «Элен и ребята». 17.00 — Рок-урок. 17.30 — «Семь дней спорта». 18.00 — Новости. 18.20 — «Секрет тропиканки». 19.10 — Час пик. 19.35 — Лотто-миллион. 20.00 — «Один на один». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — Фильм «34-й скорый». 23.10 — «Обоз».

ТВ «РОССИЯ»

7.30 — Мультсериал. 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Твои возможности, человек! 9.30 — Клип-антракт. 9.35 — Сам себе режиссер. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.20 — «Россия мо-

лодая». 8-я серия. 12.35 — До Москвы — далеко. 13.05 — Горячая десятка. 14.00 — Вести. 14.20 — «Деловая Россия». 16.00 — Волшебный чемодан. 16.15 — Кенгуру. 16.45 — Там-там новости. 17.00 — Вести. 17.20 — «Крыпецкий монастырь». К 50-летию Псковских реставрационных мастерских. 18.10 — «Левое крыло». 18.25 — Домашняя церковь. «Монастыры: будни и праздники». Часть вторая. 18.45 — Псковские вести. 18.55 — «Хорошее настроение». Концерт по заявкам. 19.25 — К Дню Славы Российского оружия. 19.45 — «Каталог заманчивых предложений». 20.00 — Вести. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Маски-шоу. 22.05 — Погода на завтра. 22.10 — Фильм «Мачеха». 23.45 — Вести. 0.00 — «ЭКС». 0.10 — Адамово яблоко. 0.55 — 1.25 — Хороно.

19 АПРЕЛЯ,
ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Телеустро. 9.00 — Новости. 9.15 — «Секрет тропиканки». 10.10 — «Один на один». 10.55 — «Играй, гармонь любимая!». 11.25 — «Пока все дома». 12.00 — Новости. 12.10 — В эфире — «Мир». 12.50 — «Вариант «Омега». 1-я серия. 14.05 — Мультфильм. 14.15 — Телефильм. 15.00 — Новости. 15.20 — Мультсериал. 15.40 — «Веселый трамвай». Телеспектакль. 16.05 — Фильм-сказка. 17.30 — «Семь дней спорта». 18.00 — Новости. 18.20 — «Секрет тропиканки». 19.20 — Человек и закон. 19.45 — «Поле чудес». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — «Детективное агентство «Лунный свет». 22.45 — Взгляд. 23.30 — Новости. 23.40 — Боевик «Настоящая любовь».

ТВ «РОССИЯ»

7.30 — Мультсериал. 8.00 — Вести. 8.20 — В этот день... 8.30 — Время деловых людей. 9.00 — Мультфильмы. 9.35 — Проще простого. 10.05 — «Санта-Барбара». 11.00 — Вести. 11.20 — Торговый дом. 11.35 — Фильм «Интервенция». 13.20 — Мультфильм. 13.30 — Книжная лавка. 14.00 — Вести. 14.20 — «Деловая Россия». 16.00 — Месяцеслов. 16.15 — Волшебный чемодан. 16.25 — Чья сторона? 16.45 — Там-там новости. 17.00 — Вести. 17.20 — Россия в лицах. 17.50 — Поэт Наталья Александрова. 18.10 — Интервью депутата Госдумы Е. Михайлова. 18.25 — «Мужики». Художник-керамист Георгий Кириленко. 18.50 — Домашняя церковь. 19.15 — Псковские вести. 19.25 — «Каталог заманчивых предложений». 19.35 — Телевикторина.

20.00 — Вести. 20.35 — «Санта-Барбара». 21.30 — Джентльмен — шоу. 22.00 — Погода на завтра. 22.05 — Фильм «Хорошая мать». 0.00 — Вести. 0.15 — 1.05 — «Тихий дом».

20 АПРЕЛЯ,
СУБОТОВА

7.45 — «Подъем». 8.45 — Слово пастыря. 9.00 — Новости. 9.10 — «Подъем!». 10.00 — Все звезды. 10.30 — «Не зевай!». 11.00 — Утренняя почта. 11.35 — Смак. 11.55 — «Эрмитаж». 12.25 — Фильм. «Девушка без адреса». 13.55 — «Театр + TV». 14.35 — Автомо-

биль и я. 15.00 — Новости. 15.20 — В мире животных. 15.55 — «Как-то раз». 16.05 — «Окно в Европу». 16.35 — Бомонд. 16.55 — Футбол. Чемпионат России. 18.55 — Мультфильм. 19.05 — «Полосатый рейс». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — «Детективное агентство «Лунный свет». 22.45 — «Дни». 23.30 — «Брайн ринг». 0.015 — «Короли мамбо».

ТВ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — В этот день... 8.30 — Всего понемногу. 9.20 — Вокругу, или Загадка доктора Никодима. 9.35 — Золотой ключик. 9.50 — Продленка. 10.15 — Клип-антракт. 10.30 — Устами младенца. 11.00 — Вести в одиннадцать. 11.15 — Доброе утро. 11.45 — Парламентская неделя. 12.25 — «Вечные ценности». 13.20 — Волжский: заезд на выживание. 13.30 — «Поэт в России — больше, чем поэт». 14.00 — Вести. 14.20 — Де-факто. 14.40 — «Бланш». 9-я серия. 15.30 — Игра всерьез. 16.00 — Пилигрим. 16.30 — Кто мы? 17.15 — Док. фильм. 18.10 — Концертная программа. 19.05 — «Вампук — принцесса африканской». Фильм-спектакль. 20.00 — Вести. 20.25 — Субботний вечер с Константином Райкиным. 21.55 — Клип-антракт. 22.00 — Погода на завтра. 22.05 — Совершенно секретно. 23.00 — Вести. 23.05 — «Пятый мушкетер». Фильм. 0.55 — Вести. 1.10 — 2.10 — Программа «А».

21 АПРЕЛЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

7.50 — Тираж «Спортлото». 8.00 — «Подъем!». 9.00 — Новости. 9.10 — «Подъем!». 10.05 — Непутевые заметки. 10.25 — Пока все дома. 11.00 — Утренняя звезда. 11.50 — Из первых рук. 12.00 — «Служу России!». 12.30 — «Играй, гармонь любимая!». 13.00 — Царственныи истории. 13.25 — «Под знаком «Пи». 13.55 — Смехопанорама. 14.25 — «Мера за меру». 15.00 — Новости. 15.20 — «Портрет скрипача». 16.10 — Мультфильм. 16.25 — Хоккей. Чемпионат мира. 19.15 — «Счастливый случай». 19.59 — «19.59». 20.55 — Комедия «Беглецы». 22.40 — Футбольное обозрение. 23.10 — Хоккей. Чемпионат мира. 0.40 — Любовь с первого взгляда.

ТВ «РОССИЯ»

8.00 — В этот день... 8.10 — Всего понемногу. 9.00 — Не вырубить... 9.15 — Газета «Иностранец». 9.30 — Гостиница Деда Мазая. 9.45 — Первый дубль. 10.00 — Футбол без границ. 10.30 — Аты-баты... 11.00 — Вести в одиннадцать. 11.15 — Русское лото. 11.55 — В мире животных. 12.50 — Видеофильм. 13.15 — А. Пугачева. 13.30 — 21-й кабинет. 14.00 — Вести. 14.20 — «Бланш». 10-я серия. 15.10 — Караоке по-русски. 15.30 — Мультфильм. 15.40 — Империя игр. 16.30 — Петербургские сезоны. 17.00 — Колесо истории. 18.00 — Волшебный мир Диснея. 18.55 — «Театр купца Епифанина». Фильм-спектакль. 19.40 — Репортаж. 20.00 — Зеркало. 20.45 — Погода на завтра. 20.50 — Фильм «Мимино». 22.30 — «Абзац». 23.20 — У Ксюши. 23.50 — Рек-тайм. 0.05 — Вести. 0.00 — Анализы. 0.00 — 0.50 — Анализы недели.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогую Валентину Павловну МИХАИЛОВУ поздравляем с юбилеем.

Пусть в жизни твоей огорчений не будет. Ни грусть, ни печаль не коснутся лица. Пусть радость и счастье, любовь и здоровье Сопутствуют в жизни везде и всегда!

Соловьевы.

Уважаемая Валентина Павловна МИХАИЛОВА, поздравляем с днем рождения!

Желаем солнца и тепла, друзей хороших и добра, жить долго, весело и смело. Чтоб никогда не надоело смеяться, песни петь, шутить. А главное — Здоровой быть!

Коллеги по работе.

Дорогого сына, внука КУЗНЕЧКОВА Сергея поздравляем с 18-летием. Тебе восемнадцать, жизнь прекрасна! Живи и радуйся всему. Твои глаза открыты счастью, любви, надежде и теплу. Так будь же счастлив, сынок, ведь у тебя все впереди: любовь, надежда, жизнь и счастье, и вечно Бог тебя храни!

Родные.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

ПРОДАЮТСЯ полдома в д. Лаптево и дом в д. Рясино. Телефон 9-34-82, после 20 часов.

Акционерам АО ООТ «Север», желающим продать акции, просьба явиться на филиал до 1 мая 1996 г.

ПРОДАЮ автомашину АУДИ-80 дизель в хорошем состоянии. Телефон 9-11-89.

ПРОДАЕТСЯ сруб 8x10 м. Обращаться: ул. Сиреневая, д. 11.

ПРОДАМ 1-комнатную квартиру с удобствами. Отрадная, 1 этаж, телефон 9-29-56.

ПРОДАЕТСЯ дом, участок 12 соток. Обращаться: Заводская, д. 23.

ВСЕ ЖИТЕЛИ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ, желающие подать объявления в газету «Красный маяк» о продаже или купле движимого или недвижимого имущества, как-то: домов, домашнего скота, машин, сена, дров и т. д., желающие поздравить своих знакомых и близких с днем рождения, юбилеями, рождением ребенка, свадьбой, отблагодарить за хорошую работу специалистов, могут обратиться в любое сельское отделение связи. Здесь за небольшую плату ваша просьба будет выполнена. И объявление будет передано для публикования.

Редакция.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — администрация района, трудовой коллектив редакции, областное управление печати и массовой информации.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография» (ул. Коммунальная д. 4).

Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 533. Тираж 5413. Подписано в печать в 18.00.

НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственный секретарь — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела информации — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.

СУББОТЫ ПУСТЫ

Президент подписал низких разрывов. Максимальная плата будет в мае в 2 рубля. Такую сумму получает большую пенсию в межсезонье.

<p style="writing-mode: vertical-rl